

2009 七月/八月美西南分團動態

分團動態

1. 由於工作和家庭的因素,嘉明在過去的幾年裡暫停參加分團的活動,我們非常高興她能排除各種困難重新歸隊。我們也很高興老夥伴鴻業、盛芳南下列席參加分團會。
2. 南加州「輔友協會」一年一度的避靜,在少琴大力策劃下,七月卅一日在風景優美的馬里布方濟各會靈修中心舉行為期三天的避靜。少琴請到耶穌會的艾立勤神父做為避靜的指導神師,艾神父將用聖依納爵「用感恩的祈禱答覆愛的經驗」,講「用祈禱治療內心的傷口」,大夥受益良多,都覺得在個人靈修上往前走了一大步。
3. 美西南分團有十位團員參加總團大會,不管在精神上、團隊上、或物資上大夥都有滿載而歸的感覺。
4. 基督服務團南加分團會于八月廿九日在正宇、麗琴家開季會,與會人員包括嘉明、鴻業、盛芳、卓台、周珣、朱嶠、葉青、士奇、劉蕾、展鋒、凱雯、道涵、曉舜、浣麗、於永、藝甲、廷俠、正宇、麗琴。
5. 慶祝展鋒、凱雯、於永退休,當天也是浣麗的生日。



展鋒、凱雯、於永、浣麗

第一排: 士奇、展鋒、鴻業、葉青、道涵

第二排: 周珣、凱雯、藝甲

第三排: 嘉明、劉蕾、浣麗、卓台

第四排: 於永、盛芳、麗琴

第五排: 曉舜、廷俠、正宇

動人的服務團精神分享:

1. 光興的母親、浣麗的婆婆八月中旬回歸天家,由於浣麗在總團大會前和她婆婆相聚了一段時間,從談話中得知婆婆是受過洗的天主教徒。當台灣的家人要用佛教儀式超渡亡魂時,浣麗急忙地阻止他們,並打電話給慧玲請她幫忙。慧玲在很短時間內把一切事情辦妥,並請到一位神父幫桂

媽媽主持追思彌撒,慧玲和明德在百忙中還抽空參加彌撒。在追思桂媽媽的同時,我們也衷心地感謝慧玲和明德的相助。

2. 朱嶠、葉青賢伉儷是我們分團的贊助團員,他們兩位一直是橙縣天主教華人教會的主力,從慕道班的講師、教會的事奉、到中文學校的幫手,無所不在。最近有位教友,她久病的先生年初過世,有十幾位的親戚、朋友從台灣到阿拉斯加渡假,他們租了三部休閒車要做自助旅遊,但是還缺一位駕駛,這位教友找了好幾位朋友幫忙,但是因為各種原因都未能如願。最後找到朱嶠,他雖然已經旅遊過這條路線,但還是慨然答應幫這個忙,並且自己出錢買機票及分擔旅遊的費用。這次分團開會朱嶠因為有要事不能參加,但他事先卻幫我們預點晚飯,然後從七十哩外趕回來,並帶著飯菜來到會場正宇家,為的就是讓我們能有多點聚在一起的時間。朱嶠、葉青和展鋒、凱雯、鴻業、盛芳是卅多年的老朋友,請大家為朱嶠、葉青代禱,讓他們能早日正式加入我們的行列。



北極光 (朱嶠提供)



RV 車隊 (朱嶠提供)

回台參加總團大會經驗分享

在佩服之餘,大夥兒一致頒給主辦大會兄弟姐妹們超過一百分的最高榮譽。感謝、感謝、還是感謝。由於本分團絕大部份的團員都是新團員,這次總團大會讓我們認識許多的新朋友,也讓我們親身經歷到團員們在各人的工作崗位上,不論事的大小,都把服務團的精神充份地發揮出來。有太多讓我們欽佩、感謝、激勵、和學習的人與事,在此不敢一一列舉,以免有遺珠之憾,但是我們對這些人、事都會銘記在心,並且會勤加效法。